



留
守
过



扫一扫,听听
万事利董事
长李建华怎
么说

万事利销售胡广嘉:

虽然不回湖北老家,但心意寄回去

本报记者 楼纯

“让我先收拾一下桌子,有点乱。”杭州万事利丝绸的销售胡广嘉刚刚处理完一件工作上的事务,见到我们采访,她连忙收拾起自己的桌子站起来。

胡广嘉是湖北宜昌人,是万事利丝绸文化股份有限公司的一名销售。在这里工作三年,今年是她第二年不回家过年。



连续两年没回家过年
今年礼包中还有公司的礼物

今年各大公司包括万事利都号召外地员工留守在本地过年,胡广嘉也积极响应,选择留在杭州。

去年春节,胡广嘉同样留在了杭州,“以前每年过年都会回家,一年不落,这两年都是因为客观原因不能回家,每次和家里人说的时,他们都表示理解。”

胡广嘉平时主要负责销售以及客户对接,“我的工作基本就是24小时待命吧,客户随时有可能打电话过来,有电话来了就过去处理。”

在同事眼里,胡广嘉有着湖北人特有的豪爽、乐观与活泼,她喜欢探索新事物,去年因为疫情原因,线下销售受阻,万事利在线

上开了一个直播中心,为了让公司产品在线上打开销路,胡广嘉主动请缨试水线上直播,还与同事自组了抖音号,自导自演一些创意轻喜剧。

今年过年,胡广嘉像往常一样,给家人准备了一些年货,“虽然我不能回家过年,但是心意要到,我给爸妈买了一些补品还有油盐,准备过两天给他们寄回去。前两天公司也给我们家人准备了一份礼物,已经给家里寄去了。”胡广嘉说。“想父母了就给他们打电话,或者视频一下。”

礼包、假期还发旅游补贴
老板很走心

努力工作终会得到回报,去年胡广嘉和丈夫买了自己的房子,前不久又升级为准妈妈,

公司为了给她减轻工作强度,减少了直播的次数。虽然这样,胡广嘉还是坚守在自己的岗位上,努力完成工作。

不久前,万事利500多位员工的家人收到了来自公司工会的春节大礼包,礼包包含了防疫口罩、两条新款年礼祈福彩、费列罗巧克力、真丝印金红包等既实用又充满年味的新春礼品。

万事利以员工的名义将这份心意连同员工自己准备的礼品一起寄给远在家乡的亲人。此外,在春节期间,万事利还将为非浙江户籍留杭员工准备线上联欢活动,给他们提供价值100元的杭州周边游补贴。“针对非浙江户籍留杭员工,公司还将额外奖励3天带薪年假,在2021年12月31日前,安排错峰放假,满足员工回家团圆的心愿。”万事利相关负责人说。

中通小哥陈海青:

我们不回家,是为了帮大家过个好年



“抱歉抱歉,这几天年货节,我可太忙了。”忙了一上午,交接完一批包裹,杭州中通小哥陈海青终于腾出手,接过上海总部小伙伴特意赶过来送的福字。他花了5分钟的时间,认认真真的把它贴到网点的墙上。

当就地过年成了今年新方式,快递小哥成了传递爱的担当,不过,陈海青自己却没买年货。“今年不回老家,就给亲朋好友发红包添点年味吧。你看,总部这么关心我们,福字贴上多喜庆。”

陈海青老家在金华磐安,2008年来杭州干起了快递。今年是他12年来第一次不回老家过年。

评了职称买了房
这份职业不只是送送包裹

“小陈,过年嘞!今年什么打算呀?”“不回去了,就在杭州过了,寄快递随时找我!”

陈海青,人称小陈,在广电集团那一片,可是名字响当当的快递小哥。

大家都离不开这个名叫小陈的小哥,而小陈更是记住了至少三千人的名字,大多数情况,有人来领快递,他只要看一眼对方的长相,就能很快地找到他的包裹。

“这技能也是锻炼出来的。杭州人的购买力很强,尤其2020年,印象中,这一年我们就没有过淡季。”小陈告诉记者,刚入行时自己每天只要派送十几单,前两年差不多150、200单,2020年几乎每天300单打底,只多不少。收入自然水涨船高,传说中的人对行,大概就是这种感觉。

忙碌成了小陈的生活常态,过去这些年小陈一直保持着早上6点半出门,晚上八九点钟回家的节奏。

这一次选择主动留下坚守岗位,家人能理解吗?小陈却觉得没什么,“这又不是惊天动地的感人事迹,春节期间的快递其实不太多,但有的话可能都是急需的。我们不回家,坚守岗位,尽心尽力派送好每一件包裹,大家才能过个好年。”

付出总有回报。2019年,小陈拿到了快递中级职称,又在余杭区贷款买了房,简单装修之后,2020年上半年入住了,今年是他们一家第一次在新房里过年。陈海青记得,妻子的生日是腊月廿九,大年三十前一天,他心里默默盘算着,这几天抽空得去附近印象城买点小礼物,还要抽空去把父母从磐安接过来。“压力大一点,做快递更有动力嘛。”小陈笑着说。

6万名中通小哥春节在线
他们是杭州人的“暖宝宝”

取件、分拣、打包、运输、检测、消杀、配送……为了热气腾腾的味儿,像小陈这样,坚守工作岗位的中通小哥还有很多,大家雷打不动地坚守岗位,如同螺丝钉一样严丝合缝地互相配合。即使在春节假期等特殊时期,快递企业依然显现出持续的服务保障能力。

统计显示,这个春节,中通快递将有超过60000名快递小哥值班留守,超过10000家快递末端春节营业,超过5000台高运力牵引车、10000名司机提供保障。

如何让坚守岗位的小哥们安心工作,开心过节?记者了解到,就在腊八节当天,中通快递董事长赖梅松先后来到中通云仓在上海青浦的仓库、兔喜门店和基层网点,看望慰问一线员工,对他们的辛勤付出表示感谢。而这样的关爱快递员“暖蜂行动”眼下正在全国多地中通陆续开展,各种关怀激励,只为了保障员工能够安心工作,平安过节。

“小蜜蜂”是快递小哥的职业特写,对这些小蜜蜂来说,值班、加班是家常便饭,保证快递包裹安全及时送达至顾客的手中,是他们的责任。快递小哥用自己的肩膀和双手扛起了家庭的幸福,也链接起了社会的美好新生活。

“有句话是这么说的,客户理解,就是我们的暖宝宝。”小陈笑了。

本报记者 陈婕 摄影 林云龙